
പ്രി�ിയപ്പെ�ട്ട നിിറങ്ങൾ

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�

ചിിത്ര�ത്തിിലേ�ക്ക്് നോ�ാക്കുു. പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കിി  പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

നിിറങ്ങൾ

കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം

ചുുവപ്പ്് പച്ച നീീല മഞ്ഞ

A.	 ഏറ്റവുംം� ഇഷ്്ടപ്പെ�ട്ട നിിറംം ______________________ ആണ്്.

B.	 ഏറ്റവുംം� കുുറവ്് ഇഷ്്ടപ്പെ�ട്ട നിിറംം ___________________ ആണ്്.

C.	 __________________ നിിറത്തേ�ക്കാാൾ  മഞ്ഞ നിിറംം ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്നുു.

D.	 ___________________ നിിറംം പച്ചയേ�ക്കാാൾ ഇഷ്്ടമാാണ്്.

E.	 _________ നിിറംം ___________നിിറത്തേ�ക്കാാൾ ഇഷ്്ടംം കുുറവാാണ്്.

11 ഡാാറ്റ കൈൈകാാര്യംം� 
ചെ�യ്യൽ
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നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�

Picnic Day
കുുട്ടിികൾ ഒരുു ഫ്രൂ�ൂട്ട്് പാാർട്ടിി നടത്തുുന്നുു. അവർ അവരുുടെെ പ്രി�ിയപ്പെ�ട്ട 
പഴങ്ങൾ കഴിിക്കുുന്നുു.

പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കിി  പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

പഴങ്ങൾ

കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം

A.	 ചിിത്ര�ത്തിിൽ എത്ര� കുുട്ടിികളുുണ്ട്്? _______________.

B.	 ആപ്പിിൾ ഇഷ്ട്പ്പെ�ടുുന്ന കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം ____________ ആണ്്.

C.	 ഏറ്റവുംം� ഇഷ്്ടപ്പെ�ട്ട പഴംം _______________ ആണ്്.

D.	 ഏറ്റവുംം� കുുറവ്് ഇഷ്്ടപ്പെ�ട്ട പഴംം _______________ ആണ്്.

E.	പേ�രക്ക  ഇഷ്ട്പ്പെ�ടുുന്ന കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം _______________ 
ആണ്് (കൂൂടുുതൽ/കുുറവ്്/തുുല്യംം�) ആപ്പിിൾ ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്ന കുുട്ടിികളുുടെെ 
എണ്ണംം.

F.	 ആപ്പിിളിിനെ� ഇഷ്ട്പ്പെ�ടുുന്ന കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം _______________ 
ആണ്് (കൂൂടുുതൽ/കുുറവ്്/തുുല്യംം�) വാാഴപ്പഴംം ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്ന കുുട്ടിികളുുടെെ 
എണ്ണംം.

G. ഓറഞ്ച്് ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്ന കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം _______________ 
(കൂൂടുുതൽ/കുുറവ്്/തുുല്യംം�) കിിവിി ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്ന കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം.
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ചിിത്രം�ം ചർച്ച ചെ�യ്്ത്് പട്ടിിക പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ എണ്ണംംസ്്കൂൂളിിൽ വരുുന്ന രീീതിി

8
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വ്യയത്യയസ്്ത മോ�ോഡുുകളിിൽ സ്്കൂൂളിിൽ വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ 
എണ്ണംം കാാണിിക്കുുന്നതിിന്് ചുുവടെെ നൽകിിയിിരിിക്കുുന്ന ചാാർട്ടിിൽ 
പട്ടിിക വാായിിച്ച്് മുുഖങ്ങൾ ( ) വരയ്്ക്കുുക. ( = 1 വിിദ്യാ�ാർത്ഥിി)

ചാാർട്ട്് നോ�ോക്കിി ശൂൂന്യയത പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

A.	 ഏറ്റവുംം� കൂൂടുുതൽ വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികൾ സ്ക്ൂൂളിിൽ വരുുന്നത്് _________ 
ആണ്്.

B.	 ഏറ്റവുംം� കുുറവ്് വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികൾ സ്ക്ൂൂളിിൽ വരുുന്നത് _______ ആണ്്.

C.	 ഓട്ടോ�ോറിിക്ഷയിിൽ വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ എണ്ണത്തേ�ക്കാാൾ 
__________________  (കുുറവ്്/കൂൂടുുതൽ) ആണ്് ബസിിൽ സ്്കൂൂളിിൽ 
വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ എണ്ണംം.

D.	 സൈൈക്കിിളിിൽ വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ എണ്ണത്തേ�ക്കാാൾ 
ബൈൈക്ക്് ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് സ്്കൂൂളിിൽ വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ എണ്ണംം 
__________________ ആണ്് (കൂൂടുുതൽ/കുുറവ്്).

E.	 _________________ ഉപയോ�ോഗിിച്ച് ്സ്ക്ൂൂളിിൽ വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ 
എണ്ണംം __________________ ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ 
എണ്ണത്തേ�ക്കാാൾ കുുറവാാണ്്.

F.	 _________________ ഉപയോ�ോഗിിച്ച് ്സ്ക്ൂൂളിിൽ വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ 
എണ്ണംം __________________ ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് വരുുന്ന വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ 
എണ്ണത്തേ�ക്കാാൾ കൂൂടുുതലാാണ്്.

വി
ിദ്യാ

�ാ
ർ

ത്ഥി
ിക

ളു
ുടെ

െ 
എ

ണ്ണം
ം

കാാൽനടയാായിി    ഓട്ടോ�ോറിിക്ഷ       ബസ്്                ബൈൈക്ക്്          സൈൈക്കിിൾ
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 നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�  നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം� 

ചിിത്രം�ം നോ�ോക്കിി  പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

ഗെ�യിിമുുകൾ വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ എണ്ണംം

ഞങ്ങൾ കളിിക്കുുന്ന ഗെ�യിിമുുകൾ
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A.	 നിിങ്ങളുുടെെ ക്ലാാസിിൽ ചർച്ച ചെ�യ്യുുകയുംം� നിിങ്ങളുുടെെ സുുഹൃൃത്തുുക്കളോ�ോട് 
അവർ ഏറ്റവുംം� ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്ന പച്ചക്കറിികളെെക്കുുറിിച്ച്് ചോ�ോദിിക്കുുകയുംം� 
ചെ�യ്യുുക. പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക.

ചുുവടെെയുുള്ള ചാാർട്ടിിലെ� വിിദ്യാ�ാർത്ഥിികളുുടെെ എണ്ണംം കാാണിിക്കുുന്നതിിന്് 
മുുഖങ്ങൾ ( ) വരയ്്ക്കാാൻ പട്ടിിക ഉപയോ�ോഗിിക്കുുക.

A.	 ഏറ്റവുംം� ഇഷ്്ടപ്പെ�ട്ട ഗെ�യിംം� _____________________ ആണ്്.

B.	 ഏറ്റവുംം� കുുറവ്് ഇഷ്ട്പ്പെ�ട്ട ഗെ�യിംം� _____________________ ആണ്്.

C.	 പിിത്തുു _____________________ കളിിയേ�ക്കാാൾ ഇഷ്്ടമാാണ്് 

D. ___________ കളിിക്കാാൻ ഫുുട്്ബോ�ോളിിനേ�ക്കാാൾ ഇഷ്്ടമാാണ്്.

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�

അവർ ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്ന
പച്ചക്കറിികൾ

കുുട്ടിികളുുടെെ എണ്ണംം

ഗിില്ലിി-ദണ്ഡ         കബഡിി         പിിത്തുു           ഫുുട്്ബോ�ോൾ          ക്രി�ിക്കറ്റ്്

വി
ിദ്യാ

�ാ
ർ

ത്ഥി
ിക

ളു
ുടെ

െ 
എ

ണ്ണം
ം



129129

പ്രോ��ോജക്്റ്റ്് വർക്ക്്പ്രോ��ോജക്്റ്റ്് വർക്ക്്

നിിങ്ങൾ എത്ര� കുുടും�ംബങ്ങൾ സന്ദർശിിച്ചുു?
മുുത്തശ്ശനുംം� മുുത്തശ്ശിിയോ�ോടുുമൊ�ൊപ്പംം  താാമസിിക്കുുന്ന കുുടും�ംബങ്ങളുുടെെ എണ്ണംം� __________
മുുത്തശ്ശിിയോ�ോടൊ�ൊ മുുത്തശ്ശനോ�ോടോ�ോ ഒപ്പംം മാാത്രം�ം എത്ര� കുുടും�ംബങ്ങൾ താാമസിിക്കുുന്നുു?� _________
മുുത്തശ്ശനുംം� മുുത്തശ്ശിിയുുമിില്ലാാതെ� എത്ര� കുുടും�ംബങ്ങൾ ജീീവിിക്കുുന്നുു?  � ________
കുുടും�ംബങ്ങളെ� സന്ദർശിിക്കുുന്നതിിനുുമുുമ്പ്്, ക്ലാാസിിൽ നിിങ്ങൾ അവരോ�ോട്് ചോ�ോദിിക്കാാൻ പോ�ോകുുന്ന 
ചോ�ോദ്യയങ്ങൾ ചർച്ച ചെ�യ്യുുക.

കൂൂടെെ 
താാമസിിക്കുുന്ന 
കുുടും�ംബങ്ങൾ

കുുടും�ംബങ്ങളുുടെെ 
എണ്ണംം

മുുത്തശ്ശനുംം� 
മുുത്തശ്ശിിയോ�ോടുുമൊ�ൊപ്പംം 

മുുത്തശ്ശിി
മാാത്രം�ം

മുുത്തശ്ശൻ
മാാത്രം�ം

മുുത്തശ്ശനുംം� 
മുുത്തശ്ശിിയുുമിില്ല 

B.	പട്ടി ിക വാായിിച്ച്് ശൂൂന്യയത പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.
	 i.		  ഏറ്റവുംം� ഇഷ്ട്പ്പെ�ട്ട പച്ചക്കറിി _________ ആണ്്.
	 ii.		 ഏറ്റവുംം� കുുറവ്് ഇഷ്്ടപ്പെ�ട്ട പച്ചക്കറിി _________ ആണ്്.
		 iii.	 _________ എന്നതിിനേ�ക്കാാൾ _________ ഇഷ്്ടപ്പെ�ടുുന്നുു.
	 iv.	 ____________ എന്നത്് _____________ എന്നതിിനേ�ക്കാാൾ കുുറവാാണ്്  

		  ഇഷ്ട്പ്പെ�ട്ടത്്.

C.	 നിിങ്ങളുുടെെ സുുഹൃൃത്തുുക്കളോ�ോട്് അവരുുടെെ വീീടുുകളിിൽ 
താാമസിിക്കുുന്ന കുുടും�ംബാംം�ഗങ്ങളുുടെെ എണ്ണംം ചോ�ോദിിക്കുുക. 
താാഴെെ നൽകിിയിിരിിക്കുുന്ന പട്ടിിക പൂൂരിിപ്പിിക്കുുക.

		  i.	മി ിക്ക കുുടും�ംബങ്ങളുുടെെയുംം� വീീടുുകളിിൽ ______ ആളുുകളുുണ്ട്്.
		 ii.	 ഒരുു വീീട്ടിിൽ  

		താ  ാമസിിക്കുുന്നവരുുടെെ  
		  ഏറ്റവുംം� കുുറഞ്ഞ എണ്ണംം 
		  ______ ആണ്്.

		 iii.	� 4 ആളുുകളുുള്ള  
കുുടും�ംബങ്ങളുുടെെ  
എണ്ണംം ______ ആണ്്.

		 iv.	� 4-ൽ കൂൂടുുതൽ 
ആ ളുു ക ളുു ള്ള 
കുു ടും�ം ബ ങ്ങ ളുു ടെെ 
എണ്ണംം ____ ആണ്്.

ഒരുുമിിച്ച്് താാമസിിക്കുുന്ന 
ആളുുകളുുടെെ എണ്ണംം

1 ആളുുകൾ

2 ആളുുകൾ

3 ആളുുകൾ

4 ആളുുകൾ

5 ആളുുകൾ

__________________

__________________

എത്ര�യെ�ത്ര� 
കുുടും�ംബങ്ങൾ

മുുത്തശ്ശനുംം� മുുത്തശ്ശിിയോ�ോടുുമൊ�ൊപ്പംം  താാമസിിക്കുുന്ന കുുടും�ംബങ്ങളുുടെെ എണ്ണംം 
കണ്ടെ�ത്താാൻ അടുുത്തുുള്ള കുുടും�ംബങ്ങൾ സന്ദർശിിക്കുുക. പട്ടിികയിിൽ 
പൂൂരിിപ്പിിക്കുുന്നതിിന് ്വിിവരങ്ങൾ രേ�ഖപ്പെ�ടുുത്തുുക.



A.	 സമാന രൂപത്തിലുള്ള ഓരോ�ോ ജോ �ോഡിയു ം തമ്മിൽ 
ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് വരകൾ വരയ്്ക്കകുക. വരികൾ 
പരസ്പരം കടക്കുകയോ�ോ  സ്പർശിക്കുകയോ�ോ  ചെയ്യരുത്, 
ഡയഗണൽ ലൈനുകൾ ഉപയോ�ോഗിക്കരുത്.

	

B.	 പാറ്റേൺ പൂർത്തിയാക്കുക.

	

2 +

3 =+

+

1

1

= 4

പസിലുകൾ
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C	 ചിന്തിക്കുക, പൂർത്തിയാക്കുക.

	 i.	  

			 

		  (a)  	 (b) 	 (c) 	 (d) 

	 ii.	

D.	 നമ്പർ കണ്ടെത്തുക.

ഒരു സംഖ്്യയെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കുക

ആ സംഖ്്യ ഇരട്ടിയാക്കുക

എട്ട് ചേർക്കുക

ആ സംഖ്്യയുടെ  പകുതി കുറയ്്ക്കകുക 

നിങ്ങൾ ആരംഭിച്ച നമ്പർ കുറയ്്ക്കകുക 

നമ്പർ 4 ആണോ�ോ?

ഇപ്്പപോൾ നിങ്ങളുടെ സുഹൃത്തുക്കളുമായി ഈ 
ഗണിത ട്്രരിക്ക് കളിക്കുക.
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E.	 ചിത്്രരം നോ�ോ ക്കൂ. ഉറുമ്പിന ് എത്്ര വ് ്യത്്യസ്ത വഴികളിലൂടെ 
അതിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് (ഉറുമ്പ്) മടങ്ങാൻ കഴിയു ം?

F.	 11 മുതൽ 20 വരെയുള്ള സംഖ്്യകളുടെ പേരുകൾ കണ്ടെത്തുക.

പ	ച്ച്്	യ	തൊ�ൊ	    പ	തി ി	നെ�	ട്ട്്	ക്ക്്	    മ	യ

തിി	 പ	ടൊ�ൊ	  മ	സു ു	ട്ട	  ച	 ല്്	 പ	 മ്മ	 ക

നൊ�ൊ	തൊ�ൊ	ന്ത്ര�	ച്ച	യ	    ര	നാ ാ	 ക	തി ി	 പ	പ്പ

ന്ന്്	 മ	 സ	 ണ്ട്്	ട്ട	തി  ി	 മ്മ	ത്ത	  ന	തി ി	 ര

ത്ത്്	ച്ച	മ്മ്്	   ര	 പ	ത്്	  ക	 ഴ്്	 ഞ്ച്്	 മ	നേ�

പ	തി ി	മൂ ൂ	 ന്ന്്	 പ	 സ	നേ�	യ	യ	ന്ത്ര�	ച്ച    

ക്ക	ച്ച	പ്പ	രു   ു	യ	തി  ി	 പ	 ഴ്്	ട്ട്്	യ	   ഇ

യ	റ്്	  ഇ	ക്ക	  പ	 ത	മ്മ്്	ച്ച	ത്ത	    പ	സ്്

പ	ത്തൊ�ൊ	 മ്പ	ത്്	സ്്	   പ	തി ി	നാ ാ	റ്്	മൂ  ൂ	ത്്

പ	ച്ച്്	യ	തൊ�ൊ	    പ	തി ി	നെ�	ട്ട്്	ക്ക്്	    ന്ന്്	 മ
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G.	 അനുയോ�ോജ്്യമായ നിഴൽ ചിത്്രരം തിരിച്ചറിയുക.

	

H.	 പൂച്ചയ്്ക്കക് എത്്ര വ്്യത്്യസ്ത രീതികളിൽ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങാൻ 
കഴിയു ം?

1

4

2

5

3

6

I.	 രണ്ട്  തീപ്പെട്ടികൾ നീക്കം  ചെയ്ത് രണ്ട്  സമചതുരങ്ങൾ 
ഉണ്ടാക്കാൻ ശ്്രമിക്കുക.
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L.	 ഒരു അക്കം മാത്്രരം ഉപയോ�ോഗിച്ച് രണ്ട് വ്്യത്്യസ്ത രണ്ട് അക്ക 
സംഖ്്യകൾ ഉണ്ടാക്കുക.

J.	 ഞാൻ ആരാണ്?

	 ഞാൻ സൈക്കിളിലാണ്,

	 പിന്നെ കാറിലും ബസിലും 

	 ഞാൻ എല്ലാ വാഹനങ്ങളും ഓടിക്കുന്നു,

	 ഞാൻ പരന്നതാണെങ്കിൽ അവർക്ക് അനങ്ങാൻ കഴിയില്ല.

	 എന്റെ രൂപം എന്താണ്?	

K.	 ആകെ  30 ആക്കാൻ നിങ്ങൾ ഏത് ബോ�ോ ളുകളാണ ്
തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്?

+ + = 30

1

9

4

11

5

13

7

15
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M.	 വിശക്കുന്ന ജി റാഫിന് മരത്തിൽ എത്താൻ ഒരു പാത 
വരയ്്ക്കകുക

N.	 മുകളിലെ ചിത്്രരം നോ�ോക്കി ഉത്തരങ്ങൾ എഴുതുക.
	 i.	 ജിറാഫ് പാതയിൽ ആദ്്യമായി കണ്ടുമുട്ടിയ മൃഗത്തിന്റെ പേര്? 

		  _________________________
	 ii.	 ജിറാഫ് അവസാനമായി കണ്ടുമുട്ടിയ മൃഗത്തിന്റെ പേര്? 

		  _________________________
	 iii.	 നിങ്ങൾക്ക് എപ്്പപോഴെങ്കിലും വീട്ടിലേക്കുള്ള വഴി നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുണ്്ടടോ? 

		  _________________________
	 iv.	 വീട്ടിലേക്കുള്ള വഴി ഓർക്കാൻ നിങ്ങൾ എന്താണ് ചെയ്യേണ്ടത്? 

		  _________________________
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O.	 താഴെ നൽകിയിരിക്കുന്ന ഡോ�ോട്ടുകൾ ചേർത്ത ശേഷം എത്്ര 
ദീർഘചതുരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്്കാാം?

സൂചന: ചതുരവും ഒരു തരം ദീർഘചതുരമാണ്.

P.	 സംഖ്്യകളുടെ  കൂട്ടിയോ�ോ  കുറയ്്ക്്കലോ�ോ  ഉപയോ�ോഗിച്ച്  ഇവ 
പൂർത്തിയാക്കുക.

18 – 9 6 + 3

9 13 19

Q.	 ഒരു ഇടയന് 4 ആടുകളും 4 നായ്്ക്്കളും ഉണ്ട്. പൂന്്തതോട്ടത്തെ 
4 ഭാഗങ്ങളായി വിഭജിക്കുക, അതായത് ഓരോ�ോ ഭാഗത്തിലും 
ഒരു പ്്രദേ ശത്്തുും  ഒരു മരവും ഒരു ആടും ഒരു നായയു ം 
അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു.
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R.	ഞാൻ ആരാണ്? (ഒരു കണ്ണാടി നിങ്ങളെ സഹായിക്്കുും )

i. ii.

iii. iv.

S.	 1 മുതൽ 7 വരെയുള്ള അക്കങ്ങൾ എങ്ങനെ ക്്രമീകരിക്്കുും , 
അങ്ങനെ മൂന്ന് കൈകൾക്്കുും ഒരേ ആകെത്തുക?

T.	 നമുക്ക്  6 മീറ്റർ നീളമുള്ള ഒരു തുണി  കഷണങ്ങളായി 
തിരിക്്കാാം. ഓരോ�ോ തവണയു ം ഒരു മീറ്റർ വെ ട്ടിയാൽ എത്്ര 
പ്്രരാവശ്്യയം വെട്ടണം?

U.	 ഞാൻ ഒരു സംഖ്്യയെക്കുറിച്ച് ചി ന്തിക്കുകയു ം അത് 
ഇരട്ടിപ്പിക്കുകയു ം ചെയ്യുന്നു. എന്റെ ഉത്തരം 18 ആണെങ്കിൽ, 
നമ്പർ എന്തായിരുന്നു?

V.	 കാൽക്കുലേറ്ററിൽ 10 കീകൾ അമർത്തി 28 ആക്കുക.



കുറിപ്പുകൾ
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